

# 滨州日报

中共滨州市委主办 国内统一刊号：CN37—0052

2019年1月25日 星期五 农历戊戌年十二月二十 第7730期 今日8版  
电子邮箱：bzrb@163.com 滨州网网址：www.binzhou.com



## 全市快递业务量去年完成5200万件 同比增长59.3%

滨州日报/滨州网讯(记者 田政 实习生 刘润泽 通讯员 王圣博 报道)1月18日,记者在2019年全市邮政管理工作会上获悉,2018年全市快递业务量完成5200万件,同比增长59.3%,快递业务收入4.79亿元,同比增长27.6%。

目前,全市快递末端网点达527处,其中快递综合服务中心157家。整合利用淘宝镇、淘宝村、村淘站点、末端网点、邮政支局1000余个,2018年全市新增快递企业30家,市行政快递服务覆盖率50.5%。经初步统计,全市草柳编、绳网寄递快递业务量分别达220万

件和250万件,业务收入分别达2800万元和1800万元,支撑零售额分别达2.5亿元和2亿元。

2019年,全市邮政管理工作将继续按照“强监管、保安全、提质效、促发展”工作思路,重点做好四个方面的工作。推动行业高质量发展,发挥邮政业服务精准扶贫和乡村振兴齐鲁样板的作用,大力服务电商经济发展,培育新的行业服务模式,继续推进快递园区建设。下大力气抓好主体责任落实,多措并举增强企业的安全生产主体责任意识,紧紧抓住安全员履职这一“牛鼻子”,继续推行“品牌

纵向管理+区域统筹推进”模式,打牢企业安全生产基础,确保行业安全发展。加强依法行政能力建设,依法开展对快递市场的监督检查,严格依法办事,坚持有法可依、有法必依、执法必严、违法必究,提升行业监管水平。推动企业创新、健康发展,鼓励企业调整产品结构,采取多元化经营模式,改善快递末端投递服务质量,倡导回归绿色邮政发展理念,加速行业车辆换档升级,重视企业诚信体系建设,不断提升服务质量,减少申诉投诉事件,增强人民群众的满意度。

## 市委常委会召开2018年度民主生活会 杨东奇到会指导 张光峰主持 宇向东张凯出席

滨州日报/滨州网讯(记者 丁春贵 报道)1月23日至24日,按照中央、省委的安排部署,市委常委会召开2018年度民主生活会,以强化创新理论武装、树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、勇于担当作为、以求真务实作风坚决把党中央决策部署落到实处为主题,以中央政治局民主生活会为标杆,结合思想和工作实际,查找梳理存在的突出问题,进行深入党性分析,认真开展批评和自我批评。

省委副书记杨东奇、省委组织部副部长刘树军等有关同志到会指导。市委书记、市人大常委会主任张光峰主持会议;市委副书记、市长宇向东,市委副书记张凯和市委常委出席;市政协主席张兆宏,市人大常委会副主任、秘书长王文禄列席。

为高质量开好这次民主生活会,市委常委会通过召开座谈会、调研走

访、发放征求意见函等形式,广泛征求党员、干部和群众的意见建议。同时,精心组织学习研讨,深入开展谈心谈话,深刻查摆突出问题,认真撰写市委常委会对照检查材料和个人发言提纲,为开好民主生活会奠定了基础。

张光峰代表市委常委会作对照检查,通报了2017年度市委常委会民主生活会和2018年中央、省委巡视整改专题民主生活会整改措施落实情况,重点围绕思想政治、精神状态、工作作风等方面,深入查摆突出问题。针对查摆出的问题,市委常委会进行了深刻剖析,提出了整改措施和努力方向,表示要强化理论武装,进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想;要深入贯彻落实中央决策部署和省委工作要求,坚决做到“两个维护”;要坚定践行新发展理念,努力推动高质量发展;要坚定不移抓好作风

建设,进一步密切与人民群众血肉联系;要夯实管党治党责任,推动全面从严治党向纵深发展。

随后,张光峰带头作对照检查,常委同志逐一对其提出批评意见;然后常委同志逐一作对照检查,其他常委同志逐一对其提出批评意见。大家遵循“团结—批评—团结”的方针,开展积极健康的思想斗争,自我批评直面问题,抓住要害,相互批评开诚布公、戳到麻骨,不绕弯子、不兜圈子,既明确了问题整改方向,又提出了务实整改措施。

杨东奇对这次民主生活会进行了点评,认为滨州市委常委会对这次民主生活会高度重视,准备工作比较充分,对照检查比较具体深入,开展批评和自我批评比较认真,是一次质量比较高的民主生活会。杨东奇强调,滨州市委常委会要坚持把党的政治建设摆在首位,带头坚定“两个维护”,带头

强化理论武装,带头贯彻民主集中制,带头增强斗争精神、斗争本领,带头落实全面从严治党要求,以求真务实作风把党中央决策部署、省委工作安排落到实处。要将严和实的精神贯穿始终,确保整改见底到位、取得实效。

张光峰在总结讲话时指出,要始终坚持旗帜鲜明讲政治,带头深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,切实抓好党的政治建设。要始终坚持转变作风不停歇,身体力行、以上率下,着力营造风清气正的政治生态。要始终坚持问题导向,市委常委会的整改方案要逐条逐项分解细化,常委同志要主动认领班子查摆的问题,努力构建起制度化、规范化的长效机制。要始终坚持担当作为,干事创业,紧紧抓住影响滨州发展的重要领域、关键环节,克难制胜、创新突破,不断开创滨州各项事业发展的新局面。

强在理论武装,带头贯彻民主集中制,带头增强斗争精神、斗争本领,带头落实全面从严治党要求,以求真务实作风把党中央决策部署、省委工作安排落到实处。要将严和实的精神贯穿始终,确保整改见底到位、取得实效。

## 张光峰到邹平博兴调研 让人民群众过一个丰富欢乐安全的春节

滨州日报/滨州网讯(记者 荆常忠 报道)1月24日下午,市委书记、市人大常委会主任张光峰到邹平市和博兴县调研。

邹平高铁站自2018年12月26日开通运营以来,现每日开行列车19趟,其中上行列列车10趟,下行列车9趟,主要去往北京南、上海虹桥、成都东、石家庄、济南、青岛、威海、连云港、江苏盐城等方向。春运期间增开一趟发往北京南站的G4216次21:37班次。现平均日发送589人,高峰日发送1500人,位居济青高铁县级站首位。

张光峰查看候车大厅,向邹平站负责人详细了解高铁站运营尤其是春运的情况。他指出,要始终把安全放在第一位,落实便民措施,提高服务水平,使旅客在春运中能更好地体验回家的感觉。张光峰还向邹平站干部职工和在在此执勤的公安干警、武警官兵致以新春佳节的问候。

博兴县博昌农贸市场主体面积4800平方米,建设有标准摊位103个,设有单独的熟食区、屠宰区、蔬菜水果区等区域。特别是在自卖区,农民商户自家自产自销的各类农产品琳琅满目,既保证了产品供应,又丰富了大众选择。

“你的水果从哪进的?”“是沂源的山果。”“你这鱼卖得怎么样?”“很好啊。”“祝你生意红火!”张光峰来到这里同部分摊主交谈。他说,置办年货是过年的风俗,我们要在丰富群众菜篮子的同时,更加注重食品的安全,让人民群众过一个丰富、欢乐、安全的春节。

## 市政协十一届十四次主席会议召开

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 周阳 报道)1月24日,市政协十一届十四次主席会议召开。市政协主席张兆宏主持会议,市政协副主席李维东、王方正、史东、吴国瑞、赵建明、商玉晶、侯学锋出席会议。

会议审议了人事事项;审议了政协十一届滨州市委员会第三次会议秘书长、副秘书长名单(草案);

审议通过了政协十一届滨州市委员会第三次会议常委轮值名单(草案);审议通过了政协十一届滨州市委员会常务委员会第十一次会议召开的时间及议程。

会议决定:政协十一届滨州市委员会常务委员会第十一次会议定于2019年1月24日在滨州召开。市政协党组成员李勇、吕迎春列席会议。

## 市政协十一届十一次常委会议召开

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 周阳 报道)1月24日,市政协十一届十一次常委会议召开。市政协主席张兆宏主持会议,市政协副主席李维东、王方正、史东、吴国瑞、赵建明、商玉晶、侯学锋出席会议。

会议审议通过了人事事项;审

议通过了政协十一届滨州市委员会第三次会议秘书长、副秘书长名单;审议通过了政协十一届滨州市委员会第三次会议常委轮值名单;其他事项。市政协党组成员李勇、吕迎春列席会议。

## 省委检查组来我市检查 全面从严治党主体责任落实情况

滨州日报/滨州网讯(记者 丁春贵 报道)1月23日至24日,根据省委统一安排,省委副书记杨东奇带领检查组来我市检查全面从严治党主体责任落实情况。省委宣传部常务副部长王红勇、省委副秘书长赵晓晖参加活动。

检查采取召开座谈会、查阅资料、个别谈话等方式进行。市委书记、市人大常委会主任张光峰汇报我市情况,市委副书记、市长宇向东,以及2名县区委书记、3名市直单位负责同志、5名基层党员干部代表参加座谈会。

在听取滨州市情况汇报后,杨东奇指出,滨州市委从从严治党责任扛得高、责任抓得实,坚决做到“两个维护”,积极落实中央决策部署和省委工

作要求,市委常委带头履行责任,基层党建扎实有力,党风廉政建设反腐败斗争取得明显成效,推动了全面从严治党向纵深开展。下一步,一要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,增强全面从严治党思想自觉、政治自觉和行动自觉。要把政治建设摆在首位,坚持用党的创新理论武装头脑,坚持把抓好党建作为最大的政绩。二要抓紧扛牢管党治党的政治责任,以永远在路上的执着把全面从严治党引向深入。要抓住关键少数,强化压力传导;要抓住重点任务,确保工作到位;要抓好制度执行,推动责任落实。三要持之以恒严肃党内政治生活,努力营造风清气正的政治生态。要切实增强斗争精神,树立正确的选人用人导向,抓好基层基础,坚决

整治形式主义、官僚主义。四要以全面从严治党为抓手,统筹推进经济社会发展各项工作。要在新旧动能转换上取得新突破,坚决打好“三大攻坚战”,在“双招双引”上下功夫,构建“亲、清”新型政商关系,努力为新时代现代化强省建设贡献力量。

张光峰在汇报中说,2018年,滨州市委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实新时代党的建设总要求,坚决扛起全面从严治党主体责任,全面推进政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设和制度建设,有力推动了全面从严治党向纵深发展、向基层延伸。一是抓思想从严,坚定践行“两个维护”。二是抓管党从严,全面落实主体责任。三是抓执纪从严,始终把纪律

挺在前面。四是抓治吏从严,着力建强干部队伍。五是抓作风从严,驰而不息纠治“四风”。六是抓反腐从严,持续保持高压态势。下一步,滨州市将继续保持全面从严治党主体责任牢牢抓在手上、扛在肩上,推动全面从严治党走向“严紧硬”。

在滨期间,杨东奇到博兴县特困职工李树红、胡媛媛和困难户王汝合家中走访慰问,鼓励他们自力更生、艰苦奋斗,增强战胜困难的信心。在看望建国前老党员付爱芹时,杨东奇仔细询问老人身体状况,肯定她作出的重要贡献,祝愿老人新春愉快、身体健康。杨东奇还深入博兴县、邹平市部分企业和园区调研。市委副书记张凯陪同相关活动。

## 简化参保缴费流程 严格待遇领取审核

## 滨州高新区养老保险“提质增效”

滨州日报/滨州网讯(记者 管林忠 通讯员 付国旋 苏菲 万小强 报道)滨州高新区劳动保障服务中心2018年增扩面、降费率、提待遇、强监管、优服务,持续加强养老保险工作,让广大城乡居民享受更多发展成果。

增扩面,参加社会养老保险人数迅速增长。劳动保障服务中心大力推进全民参保登记计划,以企业参加社会保险情况纳入社会信用体系为契

机,以“放管服”改革为切入点,简化参保缴费流程,及时办理参保增员和缴费手续,动员企业职工、灵活就业人员、新成长的劳动力等未参保的城乡居民积极参保缴费,社会保险覆盖面不断扩大。2018年全年累计办理社保增员1495人次。

降费率,助推新旧动能转换。实施企业护航行动,进一步减轻企业社会保险费负担。企业养老保险单位缴

费比例继续按18%执行,延长阶段性降低失业保险费率至1%的政策,工伤保险费率下调50%,这项政策惠及全区90余个参保单位,一年为企业减负285万元。

提待遇,让广大群众共享社会发展成果。做好机关、企业、事业单位退休人员养老待遇的调整工作,使全区783名退休人员及时领到待遇养老金;抓好机关事业单位改革政策的落

实,按“新老对比”办法计发退休待遇,全区75名退休人员全部按新标准发放退休金;城乡居民60岁以上老年人基础养老金由100元增长至118元,全区15151人受益;做好数据核查,将全区932名贫困人员纳入养老保障政策范围,解决了他们的养老保障问题。

强监管,防止养老保险基金“跑”“冒”“滴”“漏”。(下转第二版)



### 温暖回家路

1月24日,在博兴汽车站,青年志愿者盖蜜(左一)为小旅客送“小猪”春节装饰品。当日,博兴县启动“青春志愿行 温暖回家路”青年志愿者服务春运暖冬行动,组织来自各行各业的青年志愿者来到当地汽车站服务春运返乡旅客,帮助旅客搬运行李、引导乘车、协助购票等,还为他们送“福”字,送春节物品,重点关注老人、小孩、抱婴者及行动不便等特殊群体,热情服务春运旅客,让温暖充满春运回家路。(滨州日报/滨州网通讯员 陈彬 摄影)

## 各县市区、市直各工委系统“学习强国”学习平台学习使用情况统计表

日期	组织	学员总数	活跃学员数	人均积分	总获得积分	参与度
2019/1/23	邹平市	11203	4148	0.93	10414.8	37.03%
2019/1/23	市委市直机关工委	9145	5790	2.26	20694.9	63.31%
2019/1/23	滨城区	9071	7271	2.88	26139.5	80.16%
2019/1/23	惠民县	8765	6178	1.83	16044.4	70.48%
2019/1/23	无棣县	7021	3684	1.69	11892.6	52.47%
2019/1/23	沾化区	6817	4372	1.83	12499.6	64.13%
2019/1/23	市国资委	5165	2724	1.31	6774.3	52.74%
2019/1/23	阳信县	3850	2847	2.48	9569.7	73.95%
2019/1/23	博兴县	3319	2537	2.19	7286.3	76.44%
2019/1/23	经济技术开发区	2389	1783	3	7177.1	74.63%
2019/1/23	高新区	1786	1108	1.91	3405.2	62.04%
2019/1/23	市委教育工委	1430	1322	3.57	5110.2	92.45%
2019/1/23	北海经济开发区	893	461	0.8	715.4	51.62%

备注:数据统计时间截至1月23日24时

**学习强国**

学习重点 日程 提醒 工作任务 会议

习近平在十九届中央纪委三次全会上发表重要讲话  
“学习强国”学习平台

习近平告台湾同胞的20句大实话  
“学习强国”学习平台

图文故事|2018年,习近平点赞了这些人

我要答题

消息 关注 学习 视频学习 我的

## 十件大事 带您回顾滨职精彩2018

记者新春走基层

随机抽检食品 守护群众舌尖安全

责任编辑 王辉 程海莉